

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和6年11月7日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

熊本労災病院

院長 松岡 雅雄

- 1 掲載日 令和6年10月28日
- 2 件名 診療材料等調達管理業務
- 3 訂正内容
 - 1 競争入札に付する事項
 - (3) 履行期間 「令和7年4月1日から令和9年3月31日」を「令和7年4月1日から令和10年3月31日」に訂正します。